# DANGITANXINXI 党建信息

### ■ 新平县: "双语"宣传进傣乡



近日,新平县戛洒镇少数民族群众和云南民族大 学学生齐聚镇政府,聆听云南民族大学民汉双语宣讲 团用少数民族语言开展的党的十九大精神宣讲。

为把党的十九大精神通俗易懂地传进傣乡,新平县通过讲座、文艺表演等灵活多样的形式进行集中宣讲,并与云南民族大学合作,由云南民族大学民族文化学院派出彝语、拉祜语、傣语、哈尼语四支小分队,到戛洒镇开展了"民汉双语宣讲党的十九大精神"活动。宣讲团精心收集了党的十九大关于少数民族和民族地区发展经济、文化和社会事业的相关政策,通过PPT演示、傣汉双语讲解的方式,为群众详细解读了报告中关于维护民族团结,实现民族共同繁荣发展等重要内容,切实把党的十九大精神送到少数民族村寨,传入少数民族群众心里。❷

新平县委宣传部 朱垠汁 自学德等 ▮

# 🖅 龙陵县:开展"千名书记"宣讲活动

近日,龙陵县在全县组织开展"千名书记"宣讲 党的十九大精神活动。

各级党组织书记密切联系实际,采取座谈讨论、知识竞赛和小品、歌舞、快板等群众喜闻乐见的形式,用生动形象、接地气的语言,带头宣讲党的十九大精神。在阿昌族、傈僳族等少数民族聚居的民族乡、民族村,还采用双语(汉语+少数民族语)宣讲,切实把党的十九大精神讲清楚、讲明白、讲透彻,让干部群众听得懂、能领会、可落实。各级党组织书记、党务工作者和骨干党员深入基层一线、田间地头和所在支部、分管部门、挂钩联系村及时宣讲党的十九大精神,全面推动党的十九大精神进机关、进校园、进社区、进企业、进农村,做到不留死角、不留盲区,实现全覆盖。❷

龙陵县委组织部 王宗槐 段兆立 ▮

### ■ 富宁县: "三个+"深入学习贯彻

"集中学习+个人自学"。第一时间组织召开了县委常委会专题会议,将学习贯彻党的十九大精神纳入党委(党组)中心理论学习的重要内容;与"两学一做"学习教育常态化制度化和"基层党建提升年"相结合,各级党组织制定学习方案、学习计划和学习目标,通过组织学习、讨论交流、撰写学习笔记、心得体会等形式,全面学习党的十九大提出的新思想、新战略和新要求。

"内部培训+外出学习"。将党的十九大精神列入 2018年度干部教育培训计划,分层分类开展专题培训 和集中学习,把党的精神、党的声音传到基层;将学习 贯彻党的十九大精神作为县委党校各类培训班的重要课 程,举办学习党的十九大理论骨干培训和农村基层党组 织轮训班。积极选派政治素质好、作风过硬的优秀干部 参加上级部门开办的各类党的十九大精神学习培训班, 系统领悟和钻研党的十九大提出的系列新思想。

"媒体宣传+宣讲团宣讲"。整合电视台、党建网等 县内媒体资源,精心策划、集中报道,开辟专题专栏,选 登党的十九大精神和专家解读,报道各乡镇、各部门学习 贯彻的情况和经验。成立县委学习贯彻党的十九大精神宣 讲团,以党校教员为主力,精心挑选宣讲员,深入乡镇、 县直单位等宣讲党的十九大精神。❷

富宁县委组织部 李品华 ▮

# **冒** 临翔区: 千堂党课进农村

在全区开展学习一轮报告、举行一轮宣讲、举办一期轮训、撰写一篇心得、进行一次理论中心组学习、 开展一次主题党日活动、重温一遍入党誓词、创建一批 示范点、进行一次学习测试、宣传一批先进典型"十个一"活动,并组建督查组对活动情况进行督查。

区委组建宣讲团,深入10个乡镇(街道)102个村(社区)、各区直机关及企事业单位巡回宣讲;全区处级以上实职党员领导干部分别深入挂钩村讲党课;区委组织部组工干部结合脱贫攻坚、基层党建督查、随机调研等开展宣讲;区直机关党组织书记、副书记结合脱贫攻坚进村入组讲党课;各乡镇(街道)组建宣讲组到各村(社区)开展巡回宣讲。

同时,利用远程教育站点、基层服务型党组织综合平台、村级活动场所、自然村活动场所等基层服务阵地,采取集中学习讨论、印发学习资料、深入农家和田间地头宣讲等形式广泛学习宣传党的十九大精神,通过"千堂党课进农村",确保党的十九大精神学习宣传不留盲区。

临翔区委组织部 张光菊 ▮